

全省根治欠薪督导组来我市督导检查

本报讯(记者 黄慧慧) 12月23日,省根治欠薪督导组组长、省司法厅副巡视员李建军一行来我市督导检查根治欠薪冬季攻坚行动开展情况。市委常委、常务副市长、市根治欠薪工作领导小组组长王刚出席汇报会并讲话。

李建军介绍了全省根治欠薪督导检查背景,就如何做好下一步工作提出要求。他强调,要坚决贯彻中省领导关于保障农民工工资支付工作重要批示精神和农民工工资支付条例等法律法规,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,依法推动治欠工作。要坚持系统指导,注重源头,综合治理,紧盯短板与不足,健全完善制度措施,创新工作方式方法,扎实推进根治欠薪工作迈上新台阶。

安康市打击防范电信网络诈骗研究室挂牌

本报讯(通讯员 李运佑) 12月23日,安康市联席办在市反诈中心举行揭牌仪式,市联席会议召集人、市政府副市长、市公安局党委书记、局长张维护,为安康市打击防范电信网络诈骗研究室揭牌。

为了解决全市电信网络诈骗犯罪案件发案多、破案少、损失大、防范难等突出问题,市公安局党委高度重视,成立了安康市打击防范电信网络诈骗研究室,并完成了人员遴选和机制建设等工作。

市级首批94项行政许可事项划转移交

本报讯(记者 陆青波) 12月23日,市级首批划转事项交接仪式在市政服务中心举行,标志着市级相对集中行政许可改革正在进入“一枚印章管审批”的新阶段。

交接会上,市行政审批服务局宣读了《市政府办公室关于启用安康市行政审批服务局行政审批专用章的通知》。市行政审批服务局相关领导分别与市场监管、交通运输、卫健、教育、司法等5部门负责人就94项行政许可事项签订划转移交协议,进一步明确了移交内容、移交程序、工作要求。

汉滨区建成现代农业园区187家

本报讯(通讯员 周澍) 日前,我市公布了第八批市级现代农业园区和首批市级生态休闲农业示范园名单,汉滨区兆清畜牧、龙腾茶业、双沟核桃等15家现代农业园区被认定为市级现代农业园区,双龙生态休闲农业示范园被认定为市级生态休闲农业示范园。

市市场监管局多措并举加强食品小作坊监管

本报讯(通讯员 乔正安) 为全面提升食品小作坊监管水平,市场监管部门以专项整治为契机,抓宣传培训、抓规范提升、抓示范创建,多措并举加强食品小作坊监管。

以镇所为单位对辖区小作坊进行排查摸底,建立监管信息档案,在摸清底数、建立台账的基础上,因户制宜制定整改措施,督促限期改造规范到位,推进食品小作坊改造升级。各县区积极举办小作坊从业人员培训班,认真学习《食品安全法》、《“三小”条例》及《小作坊管理办法》等法律法规,增强小作坊从业人员食品安全意识和行业自律意识。县区市场监管部门督促小作坊健全管理制度、完善生产记录、规范生产流程,促进食品加工小作坊规范提升,并积极向政府争取以奖代补扶持资金,帮助小作坊改善生产加工条件,引导小作坊转型升级为食品生产企业。



从堵心到舒心

实习记者 朱洁

背街小巷是一座城市的毛细血管,既关乎百姓的生活,又反映城市的民生,近年来,我市扎实推进背街小巷提升改造工程,社区面貌焕然一新。

“我在这里住了已经几十年了,以前这条路叫‘砖头街’,下雨出门两脚泥,晴天出门一身灰,大家就改名为‘烂泥街’,现在把这条路铺成了水泥路,大家行走方便了,家里都没那么脏了。”在汉滨区新城办北门社区砖头街,说起改造前后的变化,马富森老人兴奋之情溢于言表。

为全面提升老旧小区居住环境和水平,近年来,我市扎实推进城市创建,全力补齐民生短板,不断提升公共服务水平,截至目前,共实施社区环境提升改造215处,其中以汉滨、高新为责任单位,各镇办社区为建设实施主体、提升改造200处,以市住建局为责任单位和建设实施主体,承担全社区市政项目提升建设15处,累计投入资金超过1000万元,涉及基础设施建设、环境秩序管理、绿化美化提升、宣传阵地建设、市民素质教育、平安社区建设等方面。

社区提升改造不仅要注重“面子”,更要注重“里子”。为全面提升市民素质,提高城市创建知晓率、支持率,市创建办把宣传教育和创建主题活动相结合,在全市112个市直部门、57个社区街道、公园广场等显要位置,设置固定宣传栏3800余处,LED显示屏近400块,文化墙1500余块,提示牌2000余块,大型公益宣传牌70余组,共计近3万平方米。相继开展“我和小树一起成长”义务植树和“城管体验日”活动,举办多场演讲、诗歌朗诵活动,开展



近期,白河县委市场监督管理局联合县公安局、教体科技局、农业农村局全面开展食品安全问题整治行动。本次行动共收到食品安全相关投诉举报14起,检查食品经营主体1890余户,保健食品经营单位116户,学校食堂117家,周边食品经营单位213户次,委托第三方检测机构抽检农产品208批次,共立案18起,罚款5.42万元。

白河全面完成年度污染减排任务

本报讯(通讯员 张小菊) 截至目前,白河县化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物、挥发性有机物排放量较2015年分别下降5.62%、5.64%、4.13%、5.21%、0%;碳排放强度较2018年下降4.2%,年度减排任务全面完成。

为确保完成年度污染减排目标任务,白河县印发了《白河县2019年度主要污染物总量减排及碳排放强度降低实施方案》,将各减排项目分解落实到各部门,全力推进污水处理厂建设、重点减排工程项目建设,齐心协力共同抓好任务落实。

旬阳打赢蓝天保卫战专项整治见成效

本报讯(通讯员 张绳平) “截至12月10日,旬阳县环境空气质量优良天数304天,其中,9月28日至12月10日,环境空气质量优良天数71天,优良率95.9%,PM2.5平均浓度30微克/立方米,与去年同期相比优良天数增加7天,优良率提高9.4%。”近日,来自陕西省空气质量联网监测管理平台的一组数据显示,旬阳打赢蓝天保卫战专项整治行动见成效。

该县认真落实宣传教育和机制,各级领导带头开展大气污染防治知识宣讲,修订印发各类宣传资料6万余份,通过手机、微信等多媒体普及标语20余万条,营造

“乡亲们信任我,选我当代表,我就有为他们办实事、办好事、解难事的责任和义务。”这是白河县第十八届县人大代表、中厂镇大坪村村委会主任李和庆挂在嘴边的话。他是这样说的,也是这样做的。因为勤勤恳恳的工作态度和带领群众脱贫致富的韧劲,李和庆在中厂镇拥有超高的人气。

出生于1971年的李和庆,祖祖辈辈是地地道道的农民。初中毕业后,他也跟随父亲在家务农,早出晚归,精耕细作,辛苦一年,也只能勉强维持温饱。眼看着孩子一天天长大,父母一天天变老,家里的开支越来越大,单靠务农收入,远远满足不了需求,李和庆看在眼里,急在心里。经过几番思想斗争,他毅然决定于2005年跟随朋友承包工程,由于踏实上进,初入行业的李和庆,虽几经波折,但收入可观。富起来的李和庆没有忘根,总想着要带父老乡亲一起致富,自脱贫攻坚号角吹响后,发展产业便成了李和庆心中的大

爱心人士看望慰问道德模范何永弟

团市委在紫阳开展捐赠活动

本报讯(记者 王拥 通讯员 张承喜) 在12月20日举行的2019年11至12月陕西好人榜发布仪式上,一部六分钟短片《爸爸,下辈子我再报答你》的主人公何永弟,二十年如一日照顾瘫痪在床的儿子的感人事迹,打动了每一位观众。

连日来,社会各界爱心人士自发向何永弟父子献爱心。12月22日,汉滨区委宣传部、汉滨区红十字会、残联、各界爱心人士、爱心企业组成的爱心志愿者队伍,来到流水镇河心村,看望慰问这对相依为命的父子。

在何永弟老人家里,汉滨区委常委、宣传部部长赵伟为何永弟老人送上御寒的衣物与慰问金,并鼓励瘫痪的何永弟坚强生活,努力奋斗。志愿者们详细了解父子俩的生产生活状况,询问他们目前遇到的困难,细致地讲解了健康扶贫、产业扶贫、就业扶贫等脱贫攻坚政策,并叮嘱他们照顾好自己的生活,树立战胜困难的信心。

安康瞳仁眼科、余姚巡特警大队、西安随喜戒烟群为何永弟购买了冰箱和全自动洗衣机,区残联捐赠一台电动轮椅,红十字会捐赠4床棉被、两件棉大衣和爱心大礼包,其他爱心人士共捐赠了8600元现金。

何永弟表示,感谢社会各界的关心和厚爱,在政府的帮助下,将尽最大努力摆脱贫困。

团市委在紫阳开展捐赠活动

本报讯 12月19日,共青团安康市委、安康市中医医院走进紫阳县明光小学开展“童步益行——给乡村娃一双运动鞋”捐赠活动,为150名孩子送去运动鞋。

据了解,“童步益行——给乡村娃一双运动鞋”公益项目由共青团陕西省委、省少工委、省青基会等发起,共青团安康市委、安康市少工委积极响应,广泛号召全市134个团队5839人次参与捐赠,累计筹款10.5万元。1570人次参与捐步兑现活动,累计捐步8300万步,兑现捐款1万元。2018年和2019年共为全市2600名孩子送上了运动鞋。

活动现场,安康市中医医院携手“情暖童心——暖流计划”公益项目团队,给小朋友们进行了“一氧化碳中毒”健康知识、“养成良好习惯健康快乐成长”、“手卫生”等主题宣传,并捐赠了149件价值84600元的羽绒服和1个“暖流计划”文体包。

带富一片,代言一方

通讯员 汪银春 何毓利

们传授养殖技术,目前已经带动贫困户35户101人走上致富路。李和庆常说:“我是群众的代表,是群众的传声筒,任何时候,我都有责任为群众发言,为群众办好每一件事。”大坪村有常住人口493户1628人。他情系群众,常常利用工作之余,走街串巷,与群众拉家常、听民声、熟民情、解民意、代民言,对于村情、户情了然于胸。他把群众当亲人,也获得了群众的认可。走在路上,群众都会热情地和他打招呼,亲切称呼他为“李主任”“李代表”,他也能准确无误地叫出群众的名字。

群众信任他,任何事都愿意找他,他也愿意为群众代言。大坪村黑水沟共有200户800余人,沟深人稀,居住分散,通讯信号时有时无,电话通讯全凭“运气”。李和庆走访时,总有居民向他反映通讯信号差的问题。2018年初,在县十八届人大四次会议上,李和庆提出了《关于解决黑水沟通讯信号差的建议》,建议由政府牵头,电信、移动、联通公司合作,选址修建通讯基站,解决辖区群众通讯问题。建议很快得到了重视,两会结束不久,白河电信分公司就派来技术人员进行了实地勘察设计,上报立项。今年3月份,大坪村黑水沟通讯基站正式动工,历时2个月,于5月正式开通。据悉,移动、联通基站信号也会加入其中。

“人民选我当代表,我当代表为人民”李和庆用勤勤恳恳的实际行动践行着自己坚守的信念。

人大履职进行时

